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9.

Bir kargo sirketindeki tagima Ucreti ile ilgili
asagidaki bilgiler verilmektedir.

Hacim

Birim kip (1 cm?)

tasima fiyati
x <600 cm? 1 kurus
600 < x = 1000 cm? 0,9 kurus
x> 1000 cm?3 0,8 kurus

Yukaridaki tabloda 1 kutu agirligi igin
6denecek Ucretler verilmistir. Kutu ve bos
deney tupu agirliklari ihmal edilecektir.

Deney tiipleri silindir seklindedir.
1. Kutu 2. Kutu

Yarigapt 1 cm, yuksekligi 10 cm olan 198
tane es deney tupu 1. kutuya veya 2.
kutuya konularak kargoya verilecektir.

Buna gore, deney tiiplerinin tamamini 1.
kutu ile géndermek, 2. kutu ile
gondermekten kag¢ kurus daha karlidir?
(=3 aliniz.)

A) 594 B)614 C) 684 D) 704
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Yukarida verilen kare ve dairelerin her
birinin icinde ayri bir sayma sayisi
yazmaktadir.

* Alt alta verilmis 5 karenin igindeki
sayllarin toplami birbirine esittir.

¢ Alt alta verilmis 4 dairenin icindeki
sayilarin garpimi birbirine esittir.

Buna gore 2. siradaki karenin, 8. siradaki
karenin, 7 siradaki dairenin ve 10.
siradaki dairenin iginde yazili olan
sayma sayilarinin toplami kagtir?

A)16 B) 20 C)24 D) 28
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11. ve 12. sorular asagidaki bilgilerden faydalanilarak yanitlanacaktir.

YeryUzindeki batiin canlilar yasamlari
boyunca dogada bulunan karbon atomlarini
vicutlarina alirlar. Canli viicudundaki
karbonlardan 2 tanesi Karbon 12 ve Karbon
14 tur. Canli yasarken vicudundaki Karbon
12 ve Karbon 14 miktar olarak esittir. Canli
yok olduktan sonra Karbon 12 sabit kalirken
Karbon 14 miktari zamanla azalmaktadir.
Arastirmacilar bu azalma miktarindan
canlinin kag yil 6nce yok oldugunu Kimyager
Dr. Willard Libby tarafindan bulunan Karbon
14 metodu tespit edebilmektedir. Karbon 14
metoduna gore bir canli yok olduktan 5730
yil sonra viicudunda bulunan Karbon 14'Gn 7
grami yok olmaktadir.

Ornegin; canli iken viicudunda 20 gram Karbon 12 ve 20 gram Karbon 14 bulunan bir canli yok
olduktan 5730 yil sonra incelenirse viicudunda 20 gram Karbon 12 ve 13 gram Karbon 14
bulunacaktir.

1. Fosil Karbon 12 Karbon 14 Yandaki tabloda iki fosile ait Karbon 12 ve Karbon
14 miktarlar verilmistir. Buna gore B fosili A
A 10 7 fosilinden yaklasik kag yil dnce yok olmustur?
B 12 7 A) 818 B) 1300 C) 1637 D) 2455

12. Asagida Ug fosilin Karbon 12 ve Karbon 14 miktarlari verilmistir. Bu fosillerin yaslari asagidaki
secgeneklerden hangisinde dogru olarak siralanmigtir?

Karbon 12 A)A>B>C
A B)C>B>A
A C)A>C>B
Bp==---; D)C>A>B
(I EEEEEE EFFPEEEE B
BlocucizanC
5 6 7 Karbon 14
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17. Asagida verilen ve bir silindirden elde 18. Ayse, Emine, Fatma ve Gul bir kafede
edilen cismin dig ylzeyinin tamami, kirmizi bulusmak igin sozlesiyorlar.
sivi bir boyaya batiriliyor. Daha sonra diiz
bir zeminde A noktasi etrafinda bir tam tur
yuvarlaniyor.

Ayse’nin saati 14.26'y1 gOsterirken,
Emine’nin saati 14.32'yi,

Fatma’'nin saati 14.28'i ve

GUl'dn saati 14.24'G gOstermektedir.

Saat 20:00'de bulusacak olan bu
arkadaslarin hepsi bulusma yerine kendi
saatlerine gére tam zamaninda
gelmiglerdir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Kafeye ilk gelen kisi Gul'ddr.

B) Kafeye ikinci gelen kisi Fatma’dir.
C) Kafeye son gelen kisi Ayse’dir.
D) Hepsi ayni anda gelmislerdir.

Zeminde olusacak gériintii asagidakiler-
den hangisidir?

A

)
C) D) = 1. A
PSS
66°
B C
Yukaridaki ABC lg¢geninde
m(A) = 66°dir.

ABC cesitkenar tG¢geninin en uzun kenari
[AC] olduguna gére, C agisinin
alabilecegi en biiyiik tam sayi degeri
kagtir?

A)48 B)47 C)46 D) 45
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20. Asagida deniz, hava ve gps gibi gesitli alanlarda kullanilan bir koordinat sistemi ve bu koordinat
sisteminde (20,300) ve (15,0) noktalarinin yerleri verilmistir.
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240° 300°
270°

150°

180°

Arama Kurtarma gemisi AKIN 2000 metre yaricapli bir alanda kaybolan yik gemisini aramaktadir.
Yuk gemisinden son alinan sinyal ve AKIN gemisinin koordinatlari yukarida verilmistir.

AKIN ile yiik gemisi arasindaki mesafe ka¢g metredir?

A)3200  B) 1600 C)800  D)400




MATBEG (Matematiksel Becerileri Gelistirme)
ogrencilerin matematiksel beceri diizeylerini, gecerligi bilimsel
olarak kanitlanmis araclar ile 6l¢en
Tirkiye'nin ilk ve tek matematik uygulamasidir.




